

## Slovo starosty...

Vážení spoluobčané,

Nacházíme se v druhé polovině roku 2016. Rád bych Vás ve stručnosti seznámil s akcemi, které uskutečnila obec v první polovině roku.

Naším hlavním a stěžejním úkolem bylo dotáhnout projekt splaškové kanalizace, abychom mohli podat žádost o stavební povolení. Firma INGEM, která výběrové řízení vyhrála, nám tento projekt dodala v termínu.

Letos na jaře jsme provedli rekonstrukci OÚ, která vzhledem ke stavu podlah byla delší, než jsme předpokládali. Tuto rekonstrukci provedla velmi kvalitně firma pana V. Zadražila. Nový velice hezký nábytek dodala firma pana M. Vidršperka.

Následně jsme navázali zateplením a novou fasádou na hasičské zbrojnici. Na tuto akci jsme obdrželi dotaci z Plzeňského kraje.

Obec žila i kulturním životem. 18. 6. 2016 obec ve spolupráci se spolkem PROVOCHOV, SDH Vochov a SK Vochov uspořádala Vochovské slavnosti, jejichž součástí byl velký turnaj našich malých fotbalistů. Více o slavnostech se dočtete na dalších stránkách našeho zpravodaje.

K dalším akcím jen krátce. Letošní rok díky iniciativě pánů T. Sklenárika a K. Kotrce byl založen fotbalový klub SK Vochov 1930 a na oslavu si klub pozval k přátelskému utkání hokejisty HC Škoda Plzeň (2. 6. 2016).

Dětský den (4. 6. 2016) zodpovědně připravili SDH Vochov, Jednotný Vochov ve spolupráci s SK Vochov 1930. Během dne přistál na fotbalovém hřišti i vrtulník.

Závěrem ještě o povinnostech velice pro mne příjemných. 7. 5. 2016 proběhlo na OÚ vítání občánků a 20. 6. 2016, pasování předškoláků. Obě tyto akce doprovázel program dětí z MŠ Vochov.

Pravidelně pořádáme zájezdy na divadelní představení do Prahy.

## **INFORMACE PRO OBČANY**

### **Splašková kanalizace**

Rádi bychom Vás seznámili se stavem největšího projektu v historii obce Vochov. Začátkem měsíce července jsme obdrželi projektovou dokumentaci. V některých případech probíhalo i místní šetření (návštěva pracovníka projektové kanceláře u majitele dotčené nemovitosti). Dovolte mi ve stručnosti popsat situaci a další vývoj.

Na stavbu "Vochov - ČOV a kanalizace" je vydáno pravomocné územní rozhodnutí o umístění stavby a je zpracována projektová dokumentace pro stavební řízení. Tato dokumentace je v současné době projednávána s dotčenými orgány státní správy (např. Hasičský záchranný sbor, Krajská hygienická stanice, Policie ČR atd.). Dále je nutné jednat se správci inženýrských sítí, správcem vodního toku a s dalšími účastníky stavebního řízení (České dráhy, SÚS). Současně byly podány žádosti o uzavření potřebných smluvních vztahů, neboť jednotlivé stoky jsou zčásti umístěny na pozemcích ve správě státních organizací (ČD, SÚS, Pozemkový úřad, Úřad pro zastupování státu, Povodí Vltavy).

Probíhá také jednání se soukromými vlastníky dotčených pozemků. Nezbytnou podmínkou pro vydání stavebního povolení je uzavření smluv o právu stavby se všemi soukromými vlastníky. Dle stavu k dnešnímu dni je podepsáno celkem 41 smluv z celkového počtu 59 vlastníků. V současné době jsou řešeny požadavky zbývajících vlastníků - jedná se o požadavky na úpravu trasy, uzavření budoucích kupních smluv na dotčené pozemky, dořešení dědického řízení atd.

Po zajištění souhlasných stanovisek účastníků řízení a podepsání všech smluv bude podána žádost o vydání stavebního povolení.

## Průtah obcí

Hlavní silnice v obci je v žalostném stavu a žádá si generální rekonstrukci. Vlastníkem této vozovky není obec, ale SÚS Plzeňského kraje. Předběžně nám bylo přislíbeno, že tento projekt (rekonstrukce průtahu obcí) bude zařazen do rozpočtu v roce 2017. Jistě se ptáte, proč až v roce 2017 a možná jste se někde doslechli, že průtah mohl být hotov již před lety, atd....

Rekonstrukce hlavní silnice v obci souvisí s projektem splaškové kanalizace a revizí sítí nacházejících se pod povrchem. Snažíme se zkoordinovat tyto práce tak, abychom pod novou vozovku mohli položit, upravit nebo modernizovat stávající sítě (elektrické vedení, přidání optického kabelu, přemístění sítí a další). Pod hlavní silnicí bude částečně vedena i splašková kanalizace.

Nechceme se dostat do situace, že v obci bude zrekonstruovaný průtah a my do něj budeme muset posléze zasáhnout z důvodu opravy nebo modernizace.

## Dotace

Výše popsané projekty obec sama finančně nezvládne. Poskytovatelů dotací, poradců a dalších odborníků je mnoho a musíte si z toho všeho vybrat a spolehnout se do značné míry na úsudek. Klíčovým kritériem při výběru partnera pro nás byla jeho úspěšnost při zajištění spolufinancování.

Po pečlivém zvážení a porovnání možností jsme v dubnu letošního roku na veřejném zasedání odsouhlasili firmu Grantex s.r.o. jako strategického partnera pro projekty: splašková kanalizace a bezpečnost v dopravě.

V rámci projektů bezpečnosti v dopravě chceme získat finanční prostředky na opravu místních komunikací, cyklostezek a chodníků. Naše priority jsou následující:

- a) Splašková kanalizace
- b) Rekonstrukce a výstavba místních komunikací a chodníků
- c) Rekonstrukce a rozšíření osvětlení s cílem snížit provozní náklady
- d) Obnova zeleně
- e) Rekulтивace vodních ploch (rybník v obci Vochov)

Jedná se o dlouhodobý plán. Nejdůležitější je pro nás splašková kanalizace. Tento projekt bude vázat i největší množství finančních prostředků.

## Vodovod

Pod průtahem obcí se nachází i páteřní síť vodovodu. Dílo bylo vybudováno svépomocí na přelomu 60. a 70. let minulého století. Je to opravdu tak, vodovod nám slouží již přes 40 let. Děkujeme našim dědům, babičkám, sousedům a všem, kdo přiložili ruku k dílu za odvalu a nasazení.

Chceme využít příležitosti, kdy v obci budou probíhat zemní práce spojené s průtahem obcí a kanalizací. Jednáme s vlastníkem vodovodu o jeho rekonstrukci. O dalším vývoji Vás budeme informovat.

## Revize kotlů na tuhá paliva

Kvůli zpřísnění norem na provoz a složení emisí čeká majitele starších kotlů na tuhá paliva nutnost investice do modernějších zařízení. Stávající kotle, které novým normám nevyhovují, bude možné provozovat jen deset let.

Norma ČSN EN 303-5 kotle na tuhá paliva rozděluje do tzv. emisních tříd, přičemž toto rozdělení funguje na základě emisí a účinnosti. Většina současných kotlů na tuhá paliva splňuje podmínky pouze nejméně přísné první a druhé emisní třídy. Právě tato zařízení bude nutné během příštích deseti let nahradit. Po roce 2022 již bude možné provozovat jen kotle třetí emisní třídy. Těch je ale v současné době zatím menšina. V praxi požadavky třetí emisní třídy splňují hlavně peletové a zplynovací kotle, objevují se však i klasické kotle na dřevo či uhlí, které již této třídě vyhovují také.

**Budou nutné revize kotlů na tuhá paliva.** Zákon o ochraně ovzduší se vztahuje na otopná zařízení s výkonem od 10 do 300 kW a teplovodním okruhem, tedy na většinu kotlů na tuhá paliva v českých domácnostech. Novela tohoto zákona může na první pohled působit jako zbytečná šikana zejména obyvatel venkova, kde se tuhá paliva využívají nejvíce. Měla by ale hlavně eliminovat lokální znečišťovatele ovzduší.

V praktické rovině běžného provozu domácnosti zákon přinese hlavně nutnost průběžných revizí kotlů do 31. 12. 2016. Od 1. 1. 2017 budou domácnosti povinny na

základě požadavku příslušného obecního úřadu tuto revizi předložit, v opačném případě jim bude hrozit pokuta až 20 tisíc Kč. Revize bude nutné absolvovat každé dva roky. Odhadovaná cena revize včetně seřízení kotle je 1500 Kč.

Na obci již máme nabídky od soukromých subjektů, které jsou oprávněny tuto revizi provádět. Samozřejmě každý si může tuto revizi nechat udělat sám autorizovanou firmou. Cena služby je závislá na množství, neboli pokud obec Vochov udělá hromadnou objednávku jménem majitelů nemovitostí, dostáváme se s cenou revize někam k úrovni 1000 Kč za revizi při počtu minimálně 40 revizí na obec.

Prosím zvažte tuto možnost. Obec Vochov zajistí potřebnou koordinaci s vybraným dodavatelem. Časový plán změn je následující:

- Leden 2017 – povinnost předložit na základě požadavku obecního úřadu revizi domácího kotle na tuhá paliva
- Leden 2018 – ukončení prodeje kotlů na tuhá paliva 3. emisní třídy podle ČSN EN 303-5
- Září 2022 – domácnosti budou mít povinnost prokázat, že jejich kotel splňuje podmínky 3. emisní třídy podle ČSN EN 303-5. V opačném případě hrozí vysoké pokuty až 50 000 Kč. Prakticky už proto nebude možné kotle nižších emisních tříd provozovat.

V případě jakýchkoliv dotazů nás neváhejte kontaktovat.

## Internetové stránky obce a diskuzní fórum

Děkujeme všem občanům, kteří přispívají a všímají si detailů a chyb. Tyto podněty postupně zpracováváme.

Součástí obecních stránek je i diskuzní fórum a možnost přidat příspěvek, podělit se o svůj názor s ostatními nebo upozornit spoluobčany. Kultura diskuze je v současné době na mnohem vyšší úrovni, než tomu bylo koncem roku 2014. Za to patří velké díky všem přispěvatelům.

Bohužel se stále objevují příspěvky pod falešným jménem nebo je uvedena vymyšlená emailová adresa (tyto údaje vidí vždy administrátor diskuze v zabezpečené zóně). Samozřejmě existuje spousta nástrojů, jak tyto příspěvky eliminovat.

Žijeme v malé obci. Pokud nám někdo chce sdělit svůj názor nebo doporučení jsme velice rádi. Konstruktivní kritika je vítána. Je logické mít možnost vědět, s kým diskutuji. V mnoha případech příspěvatelé odmítají zveřejnit své skutečné jméno, schovávají se za masy nebo vystupují pod falešným jménem. Těchto příspěvků si nelze vážit. Autoři se odpovědi nedočkají a jejich příspěvky budou smazány.

-ts-

## **ZE ZASTUPITELSTVA OBCE**

Snažíme se scházet na pracovních schůzkách alespoň 1x za tři týdny a pravidelně pořádáme veřejná zasedání zastupitelstva. Určitě je zde značný prostor pro zlepšení docházky některých zastupitelů. V roce 2016 prozatím proběhla 4 veřejná zasedání. Poslední zasedání se konalo v budově obecního úřadu dne 18. 7. 2016.

Velice nás potěší, pokud si také uděláte čas a dorazíte na veřejné zasedání zastupitelstva. Program a datum konání naleznete vždy v časovém předstihu na úřední desce, jak v papírové, tak elektronické formě.

Všechny zápisy z veřejných zasedání jsou k nahlédnutí na webových stránkách obce v sekci: obecní úřad – vyhlášky, zákony a usnesení zastupitelstva. Zápis musí být před zveřejněním upraven v souvislosti se zákonem na ochranu osobních údajů. Snažíme se zápisy zveřejňovat do dvou týdnů od zasedání.

-ts-



## Ze života v obci...

### Vochovské slavnosti...

V červnu (18. 6. 2016) se uskutečnil již druhý ročník Vochovských slavností. Záštitu a pořadatelství slavností převzala obec. Pro návštěvníky byl připraven bohatý doprovodný program. O zábavu se postaral moderátor akce Václav Upír Krejčí. Odpoledne zpestřilo několik vystoupení dětí (vochovské mažoretky, Pohybové Studio J&A Plzeň). Tento rok jsme měli možnost shlédnout i umění jezdců z Jezdeckého klubu Vochov.

Dospělí soutěžili v hodu pivním sudem a v pití piva na čas. Podvečer nám zpříjemnil divadelní soubor Jezírko. O večerní zábavu se postarala skupina Ozvěny.

Tradiční součástí slavností je i fotbalový turnaj přípravek kategorie U9 a U11. Vochov měl zastoupení v každé kategorii. Hrál se systémem každý s každým a dle pořadí ve skupinách jsme odehráli i zápasy o celkové pořadí. Oproti minulému ročníku obdržel navíc ocenění nejlepší hráč a nejlepší brankář turnaje. Naši kluci si nevedli vůbec špatně.

### Konečné pořadí

	Kategorie U 9	Kategorie U 11
1.	<b>Sokol Křimice</b>	<b>Město Touškov</b>
2.	<b>Město Touškov</b>	<b>Sokol Křimice</b>
3.	<b>TJ Baník Zbůch</b>	<b>SK Vochov 1930</b>
4.	Slavoj Mýto	TJ Baník Zbůch
5.	SK Vochov 1930	TJ Tlučná
6.	TJ Dioss Nýřany	

**Děkujeme všem za účast, smysl pro fair play a těšíme se na další ročník...**

# VOCHOVÁK

Ročník III., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2016

## Vochovské slavnosti obrazem...





# VOCHOVÁK

Ročník III., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2016



# VOCHOVÁK

Ročník III., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2016



# VOCHOVÁK

Ročník III., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2016



## SK Vochov 1930...

V červnu 2016 jsme navázali na prvorepublikovou tradici a obnovili jsme sportovní klub SK Vochov 1930. Co nás vedlo k založení a rozhodnutí, že nebudeme dále pokračovat pod hlavičkou Sokol Vochov?

Před zhruba třemi lety začala práce s dětmi. Díky trenérům panu Soukupovi, panu Vaňkovi a panu Mayrovi začínáme již třetí sezónu ve dvou kategoriích U 9 a U 11. Poděkování patří samozřejmě i všem rodičům, kteří nám neustále pomáhají. Ve stejné době, kdy jsme začali pravidelně pracovat s těmi nejmenšími, se definitivně rozpadl fotbal mužů ve Vochově.

Se změnou zákona v roce 2014 byl Sokol Vochov automaticky převeden na spolek a nebylo možné dohledat posledního oficiálního jednatele zapsaného u rejstříkového soudu. Tato situace nám znemožňovala žádat o jakékoliv dotace na vybavení nebo příspěvky na pořádání turnajů. Na základě těchto skutečností jsme se rozhodli založit nový spolek SK Vochov 1930. Zároveň se nám podařilo obnovit i fotbal mužů. Na první mistrovské utkání se můžete přijít podívat dne 28. 8. 2016. Detailní rozpis všech podzimních utkání naleznete na další stránce.

Vochovské hřiště bude opět využito, jak se sluší a patří a mimo soutěžních utkání dětí se vrací i fotbal mužů...



# VOCHOVÁK

Ročník III., vydává obec Vochov, povoleno MK ČR E 12294

Číslo 1/2016

## Rozpis domácích utkání dle kategorií – podzim 2016

Datum	Utkaní	Čas	Domáci	Hosté	Kategorie
05. 08. 2016	Přátelské	18:00	SK Vochov 1930	TSV Rückersdorf	muži
14. 08. 2016	Trénink		Dvě tréninkové jednotky, tým USA		FAČR
14. 08. 2016	pohárové	18:00	SK Vochov 1930	Starý Plzenec „B“	muži
28. 08. 2016	mistrovské	14:00	SK Vochov 1930	Slovan Plzeň „B“	muži
09. 09. 2016	soutěžní	17:00	SK Vochov 1930	Baník Zbůch	U 11
09. 09. 2016	soutěžní	17:00	SK Vochov 1930	Baník Zbůch	U 9
11. 09. 2016	Mistrovské	14:00	SK Vochov 1930	Prazdroj Plzeň	muži
14. 09. 2016	soutěžní	17:00	SK Vochov 1930	Slovan Blatnice	U 11
17. 09. 2016	Turnaj	9:00	americký fotbal (celý den)		
18. 09. 2016	mistrovské	14:00	SK Vochov 1930	Druztová	Muži
23. 09. 2016	soutěžní	17:00	SK Vochov 1930	Sokol Kozolupy	U 11
25. 09. 2016	Turnaj	9:00	americký fotbal (celý den)		
01. 10. 2016	Turnaj	9:00	americký fotbal (celý den)		
02. 10. 2016	mistrovské	14:00	SK Vochov 1930	Chotíkov „B“	Muži
07. 10. 2016	soutěžní	17:00	SK Vochov 1930	Baník Kamenný Újezd	U 11
15. 10. 2016	Turnaj	9:00	americký fotbal (celý den)		
16. 10. 2016	mistrovské	14:00	SK Vochov 1930	Plzeň Letná „A“	Muži
21. 10. 2016	soutěžní	17:00	SK Vochov 1930	FK TJ Ledce	U 11
21. 10. 2016	soutěžní	17:00	SK Vochov 1930	FK TJ Ledce	U 9
04. 11. 2016	soutěžní	15:30	SK Vochov 1930	TJ. Tlučná	U 11
04. 11. 2016	soutěžní	15:30	SK Vochov 1930	TJ. Tlučná	U 9
06. 11. 2016	mistrovské	14:00	SK Vochov 1930	Union Plzeň „B“	Muži

**Děkujeme za podporu!!!**



-ts-

## **OBEC VOCHOV DĚKUJE SDH VOCHOV ZA ODVAHU A NAsAZENÍ PŘI ODSTRAŇOVÁNÍ NÁSLEDKŮ PO OPAKOVANÝCH PŘÍVALOVÝCH DEŠTÍCH, KTERÉ POSTIHLY NEJENOM NAŠI OBEC.**

Příští číslo vyjde: Prosinec 2016

---

Vydavatel: obec Vochov

Počet výtisků: 350

Elektronická verze ke stažení na [www.obec-vochov.cz](http://www.obec-vochov.cz)

Tištěno v grafickém studiu Bílý slon

Graficky upravil a revidoval: Tomáš Sklenářik

Přispěvatelé:

Tomáš Sklenářik (-ts-)

Mgr. Bohuslav Ebermann (-be-)

